Мектептегі «Алтын күз» мерекесі
      
      Мамай негізгі мектебінің тәрбие жұмысының жоспары бойынша «Алтын күз» мерекесі ұйымдастырылып өткізілді. Сыныптарға алдын-ала үй жұмысы ретінде мынадай тапсырмалар берілді: 
1.Топты таныстыру /топтың аты/
2. Муз. номер
3. «Күзгі сән үлгісі»
4. Дастарқан әзірлемесі
5. Әзіл көрініс
Сайыс бастамас бұрын әділ-қазылар сайланды.
Іс-шара сайыс түрде өткізілді. 0-сынып оқушылары «Алтын күз» тобы болып таныстырылды. 1- сынып оқушылары- «Жапырақтар» тобы өздерін таныстырып, «Алдар көсе» ертегісін қойып,  «Саңырауқұлақтар»  биін биледі. 2,3 сыныптар- «Құлпынай» тобы өздерін таныстырып, «Қасқыр мен 7 лақ» атты ертегісін қойып, вальс биін көрсетті. 4-сынып оқушылары «Бидай» тобы өздерін таныстырып, «Арпа бидай ас екен» көрінісін көрсетті.
Ал 5,6 сыныптар –«Алтын күз» тобы аттанып, әзіл -көріністерін көрсетіп, флэшмоб биін биледі. 7,8 сыныптар –«Күзгі жапырақтар» тобы аттанып, «Олимпиада 2015» атты көріністерін көрсетті. Әр кезеңнен кейін топтармен «Сиям егіздері», «Мерген» сияқты түрлі және қызық ойындар ойнатылды. Сайыс соңында әділ-қазылар алқасы іс-шараның қорытындысын айтып берді. Қорытынды бойынша «Ең белсенді топ»-0,1 сыныптар, «Ең үздік күзгі киімі» - 2,3 сыныптар, «Ең үздік көрініс»-4-сынып оқушылары,  «Бишілер тобы» -5,6 сыныптар, «Әртістік шеберлігі» -7,8сынып оқушылары номинациялары бойынша марапатталды. Барлық қатысқан топтар мақтау қағаздарымен кішігірім сыйлықтармен марапатталды. 
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