Мамай орта мектебі 


«Айгөлек» атты мектеп маңындағы ойын алаңының
 
І ауысымның жұмысы 



   
      «Айгөлек» лагерінің  І ауысымның  ашылуы  салтанатты  түрде ашылуы өткізілді.Лагерге 15 оқушы қабылданды: 8 қыз және 7 ер бала, оқушылар әртүрлі бастауыш сыныптарынан құрылған. Оқушылар екі топқа бөлінді: «Балдырған» және   «Достық». 
          Әр топ өзінің әнұраны мен әндерін таныстырып шықты. Жазғы лагерь туралы оқушылар тақпақтар мен ән шашуларын айтты.  Соңында «Балдырған» тобы «Аққулар» биімен аяқтады.
    1 мауысым  «Халық аралық балалар күні»аттымерекелік іс шара, ашылу салтанатынан кейін  балалар «Шаттық шеңберін» құрып, шеңбер бойымен жұмсақ жүректі бір-біріне бере отырып, жақсы тілектер айтты. Жалпы  ойын алаңында балалар арасында «Қазына іздеу» атты  спорттық ойын-сауық, « Ертегілер әлеміне саяхат» көңілді қойылымдар, «Жаз аруы – 2015» байқаулары өткізілді. «Табиғат аясында » атты шығармашылық жұмыстар байқауы, «Интеллектуалды» ойындар байқаулары өткізілді. Ауыл маңына саяхат,эстафеталық ойындар,жаңа кітаптар мен мультфильмдерге шолу жасалды. Балалар бір-бірімен ойларымен бөлісті.
       Өткізілген іс-шаралардың соңында балалар тәтті сыйлықтармен,затты сыйлықтармен және белсене қатысқандар мақтау қағаздармен марапатталады.  
     Ойын алаңының үшінші маусымның жабылу салтанаты «Дос болайық бәріміз» әнімен аяқталып, бағдарлама соңы би кешіне ұласты.Балаларға жазғы демалыс ұнады. Олар алған әсерлерімен бір-бірімен бөлісті.
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